AN
AYd

HANSH

53122093 HANSADESIGNO - Afwerkset bad -en douchekraan

EAN: 4015474276994

static.hansa.com /53122093

Bad en douche
Afbouwset, Eengreeps
Badrandmontage
Chroom

CASCADE® mousseur

Doucheslang (1750 mm)

Intens - stimulerende waterstroom
Vuilfilter(s), Terugslagklep
Slangdoorvoer, draaibaar

Vierkante rozet

Pinhendel, Eengreeps bediend, Hendel met warm-koud- 1-stralig
aanduiding
~
] % 260 3
212
V (O] ) | | — 140

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

S



https://static.hansa.com/53122093/nl

AN
AYd

HANSH

Technische gegevens

Doorstromingseigenschappen

Doorstroomhoeveelheid bij 3 bar 20.4 / 13.21/min
=8
600 kPa Il
. o 6 bar
Technische eigenschappen
Warmwatertoevoer max. +80°C
500 kPa
Werkdruk 0.5-10 bar 5 bar
Projection 190 mm
Terugstroom beveiliging (EN1717) EB 400 P2
4 bar
Voorschriften
EN-norm EN 817, EN 1112, EN 1113 300 kPa
3 bar
200 kPa
2 bar
100 kPa
1 bar
53122093
Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
a(is) o0 0.1 0.2 03 0.4 05

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



Reserveonderdelen
SP53122093
1"
Naam Code
10 1 Hendel, 70 mm 59913331
11 Schroef, M5x35 59913299
14 0-ring, d 3x1.5 59913100
@- 101 15 Kap Chroom 59913332
e 2 Kap Ch 59913364
o L 39_2 ap Chroom

21 E> o . 21 Glijringwit 59913363
=] 93 22 O-ring d 382 59913212
8 ©-73 “

o 23 Afdekplaat Chroom 59913448

22-€> e i
 — ) —— 3 Adekplaat, 75x75 mm Chroom 59914209

-
52 5.3 - Q -?2 31 Afdekplaat, 75x75 mm Chroom 59914212
23 i T _

33 0O-ring 603 59913280

> 74 95 34 0-ring d 40x2 59911507

— | 9.6 - H’9-7 5 Hendel Chroom 59913345
\’ \’ \@’ v 5.1 Hendel, 9 mm M6 Chroom 59913348
a5l 3 asl3 ©3.3 L5 | L=y ‘U 52 Rosassen Stopgezet 59914210

>34 & >34 > 34 53 Schroef, Max4 59901027
I I i ' 54 Doorvoerbegrenzer 59911897

7 Uitloop, L=190 Chroom 50013452
\’ 3.1 \’ 3.1 9 71 Schroef, M6x95 59901609
©’ 32 © 3.2 72 Binnendeel temperatuurhendel Chroom 59911840

73 0-ring, d 18x2 59913291

7.4 0-ring, 41x2 Stopgezet 59913281

8 Mousseur, M24x1 STD D CC-XT 59913760

8.1 Schuimstralersleutel, M24x1 59913134

9 Doucheslang, L=1750, G1/2-M12x1 Chroom 59912281

9.1 Afdichtring, d 21x12x2 59912304

92 Terugslagklep 59905714

93 Afdekplaat, 75x75 mm Chroom 59913879

9.5 Houder Chroom 59913289

9.6 [DU3238] 59912337

97 Schroef, M4x45 59912291

9.8 Doorvoernippel 59913288

10 Handdouche Chroom 54390100

10.1 Doorvoerbegrenzer 59912777

1l Instrument Stopgezet 59912277

N.I. Inbouwverlengstuk kompleet, 30 mm, HM 3.5 59913189

(-2015)
N.I. Inbouwverlengstuk kompleet, 30 mm 59913190
NI Verlengschroeven, (2015-) 59914337

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



